



PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 28.12.2023, în ședința ordinară a consiliului local al comunei Nicșeni

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr. 150 din 22.12.2023.

Ședința se desfășoară în sala mare a căminului cultural Nicșeni.

La ședință participă un număr de 11 consilieri din 11 convocați, precum și domnul primar.

Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali pe suport hârtie și/sau în format electronic, la sediul primăriei.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul primăriei și pe site-ul propriu.

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

- 1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 08.12.2023*
- 2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 20.12.2023*
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale aplicabile în anul 2024*
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza D.A.L.I. - a proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere de bază din Comuna Nicșeni, Județul Botoșani”*
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere de bază din Comuna Nicșeni, Județul Botoșani”*
- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza D.A.L.I. - a proiectului „Modernizarea infrastructurii de acces agricolă din Comuna Nicșeni, Județul Botoșani”*
- 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Modernizarea infrastructurii de acces agricolă din Comuna Nicșeni, Județul Botoșani”*

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu un număr de 11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți.

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 08.12.2023

Secretarul general prezintă și propune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din 08.12.2023.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 20.12.2023

Secretarul general prezintă și propune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din 20.12.2023.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale aplicabile în anul 2024. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu

Dl. primar – nivelul taxelor și impozitelor propuse sunt la nivelul celor de anul trecut, cu observația că sunt indexate cu indicele de inflație de 13,8%, iar taxa de salubritate este cea comunicată de ADI Ecoproces.

Dl. Jijie – lumea nu are bani și nu este cazul să majorăm taxele.

Dna. Viceprimar – deci, mergem pe nivelul de anul trecut actualizat cu indicele de inflație.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi:

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza D.A.L.I. - a proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere de bază din Comuna Nicșeni, Județul Botoșani” . Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu

Dl. primar prezintă traseul investiției propuse. Este necesar să includem porțiunile de drum care ne aduc un punctaj mare pentru a obține această finanțare. La AFIR se aplică regula punctajului și a primului venit primul servit. Din 2007 sunt aceste proiecte, nu de azi. Prin acest proiect aprobăm documentația și indicatorii.

Dna. Porfireanu – Trebuie să profităm și să accesăm acești bani.

Dl. Damian – să se facă drumuri peste tot. Nu are rost să ne opunem.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere de bază din Comuna Nicșeni, Județul Botoșani” . Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu

Dl. primar – acest proiect este legat de cel anterior, de această dată aprobăm oportunitatea, necesitatea și implementarea investiției.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 5 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi:

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza D.A.L.I. - a proiectului „Modernizarea infrastructurii de acces agricolă din Comuna Nicșeni, Județul Botoșani” . Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu

Dl. primar - prin HG nr. 1570/2022 s-a stabilit cadrul general de implementare a intervențiilor specifice dezvoltării rurale cuprinse în Planul strategic PAC 2023-2027, din care face parte și DR-27 - Crearea/Modernizarea infrastructurii de acces agricolă (conform art. 9 alin. 1 lit. q). Sprijinul acordat prin intervenția DR-27, pentru investițiile în infrastructura agricolă de acces va avea un efect pozitiv asupra competitivității sectorului agricol prin îmbunătățirea accesibilității exploatațiilor agricole, prin modernizarea și adaptarea căilor de acces, asigurând o bună aprovizionare și un acces mai facil către consumatori și piețele de desfacere. Am inclus în acest proiect DE 359, DE 357, DE 410.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 6 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi:

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Modernizarea infrastructurii de acces agricolă din Comuna Nicșeni, Județul Botoșani”. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu

Dl. primar – prin această hotărâre se aprobă oportunitate, necesitatea și implementarea investiției.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 7 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 11 voturi pentru.

Diverse

Dl. primar – vă urez La mulți ani și multă sănătate în noul an.

Dl. Gaidur – sunt 2 fermieri care nu au primit pășune; au capre. Am văzut că pășunea la Nicșeni s-a cosit.

Dl. Iliescu – care sunt acele persoane?

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
JÎJIE OVIDIU-PIIU

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
DIAC-MILATINOVICI LUCIAN